
Důležité informace a smluvní podmínky 

Tábor bude probíhat od pondělí 10. 7. do pátku 14. 7. 2023 v Lidové části knihovny na adrese W. 
Churchilla 3, Ústí nad Labem, 400 01, vždy od 8.00 do 16.00. Tehdy, kdy účastníci tábora budou 
absolvovat výlety mimo území ORP Ústí nad Labem, je velmi pravděpodobné, že nebude dodržen 
běžný časový rozvrh. V takovémto případě budou zákonní zástupci na začátku tábora informováni 
ohledně podobných časových odchylek. 
Dítě je možné do knihovny přivést 15 minut před začátkem denního programu a je nutné účastníka 
vyzvednout nejpozději do 15 minut po skončení denního programu. 
V ceně tábora je zahrnut dozor dětí, táborový program, oběd a pitný režim na celý den. 
 

Účastníci s sebou budou potřebovat: 

 Potvrzení o bezinfekčnosti – formulář vám přijde spolu s potvrzovacím e-mailem  

 Dotazník o zdravotním stavu dítěte 

 Kopii kartičky zdravotní pojišťovny  

 Láhev na pití  

 Batoh 

 Volnočasové oblečení, oblečení a obuv na ven/sportovní obuv  
 

Přihlášení na tábor 
Uzávěrka přihlášek je 11. 6. 2023. 
Vyplněnou a podepsanou přihlášku je nutné odeslat na e-mail rezervace@svkul.cz nebo donést 
k registračnímu pultu v Lidové části knihovny (W. Churchilla 3).  
Pokud budete přihlášku posílat elektronicky, je nutné ji přinést i ve fyzické podobě nejpozději první 
den tábora. 

Cena tábora, způsob platby 
Cena tábora: 1.850 Kč 

Jakmile obdržíme vaši přihlášku, zašleme vám potvrzovací e-mail s platebními údaji.  

Úhrada tábora standardně probíhá bankovním převodem na účet knihovny, v případě zájmu je 
možné vystavit fakturu. Jiné možnosti platby poplatku se budou řešit individuálně s vedoucí tábora.   
Termín splatnosti: 18. 6. 2023 
 

Vrácení peněz, storno poplatky 
V případě odhlášení dítěte nejdéle dva týdny před táborem se vrací celý táborový poplatek, při 
odhlášení alespoň jeden týden předem 50 % poplatku, v případě kratšího období se poplatek nevrací. 
Pokud se dítě nemůže tábora zúčastnit z důvodu nemoci nebo úrazu, posuzují se případy 
individuálně. 
 
V případě, že dítě hrubým způsobem poruší knihovní řád Knihovny Ústeckého kraje, může být 
z tábora vyloučeno. V tomto případě nevzniká organizátorům povinnost vrátit zaplacenou cenu ani 
její poměrnou část. 

Maximální kapacita tábora je 20 dětí. V případě nenaplnění min. kapacity se tábor neuskuteční. 

Kontaktní osoba: 
Veronika Balcarová  
Tel. 723 211 121 
E-mail: balcarova@svkul.cz 
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